国家税务总局回应近期企业纳税问题:

没有倒查 20年、30年的安排

新华社北京6月18日电 近期,有反映 部分地区发生税务部门针对企业纳税问题 "倒查30年"及要求企业补税的情况。对 此,国家税务总局有关部门负责人18日表 示,税务部门没有组织开展全国性、行业 性、集中性的税务检查,更没有倒查20年、 30年的安排。

"国家税务总局已关注到相关反 映,也充分理解广大经营主体和社会公 众的关切。"这位负责人说,需重点说明 的是:首先,税务部门没有组织开展全 国性、行业性、集中性的税务检查,更没 有倒查20年、30年的安排。近期反映的 有关查税补税,有的是对企业以前年度 欠税按程序进行催缴,有的是对企业存 在的税收政策适用风险按程序予以提 示告知,均属税务部门例行的依法依规 正常履职行为。

第二,税企双方始终休戚与共。依法 组织收入是税务部门的基本职责,支持企 业发展是税务部门的应尽之责,广大经营 主体好,国家税收才能好。税务部门一贯 坚守保经营主体就是保经济税源的理念, 坚决落实税费优惠政策,严格防范和查处

违规征税收费行为,积极助力各类经营主 体健康规范发展。

"第三,加强税收监管也是税务部门的 法定职责。"这位负责人表示,我们将持续 优化税务执法方式,着力推进精准监管、精 确执法,重点打击偷税、逃税、抗税、骗税等 违法犯罪行为,为守法企业营造公平竞争 的税收营商环境。同时,也请广大纳税人 对税务部门依法履职予以监督、理解、配 合,对有关涉税争议,欢迎和支持纳税人通 过法律途径积极妥当解决,切实维护自身 合法权益。

"618"年中大促迎高峰



▲6月18日,在浙江省湖州市长兴县星 网电子商务创业园一家快递企业,工作人 员忙着分拣、扫描出库等工作。

时值电商平台"618"年中促销活动高 峰,各地电商、物流等线上线下企业、商家 全力应对。 新华社发

"三夏时节"抗旱忙



▲6月18日,在河南省焦作市博爱县金 城乡白马沟村,村民用喷灌为农作物浇水。 眼下,正值"三夏"时节,受高温少雨 天气影响,一些地区出现旱情。当地群众 积极应对,多措并举,全力开展抗旱保苗 新华社发



广西融安

融江迎来今年首次超警洪水

▲这是洪水经过的融江广西融安县城河段(6月18日摄,无人机照片)。 受连日强降雨影响,融江广西柳州市融安县城河段水位持续上涨。截 至6月18日上午11时,融江水位达到114.79米,超过114.6米的警戒水位。 这是融江融安县城河段发生今年汛期以来首次超警洪水。

北京警方全链条整治"飙车炸街"违法行为

新华社北京6月18日电 按照"捍 卫·2024春夏平安行动"部署要求,北京 市公安局多部门于近期开展"飙车炸街" 违法行为专项整治,对摩托车驾驶人及 改装门店依法处罚。截至目前,警方查 扣非法改装动力系统、排气装置摩托车 443辆,依法行政拘留15人。

日前,北京市交管局接到举报反映, 在朝阳区北四环外环辅路,一男子驾驶 改装摩托车行驶噪音较大,影响周边居 民休息。据警方调查,该摩托车驾驶人 不仅多次"炸街"行驶,还存在超速、驶入 非机动车道、非法改装等多起违法行为, 最终被警方依法查处。

北京警方介绍,"飙车炸街"扰乱 及涉牌违法行为,对此警方开展全链

条打击整治。北京市公安局朝阳分局 近日现场处罚机动车改变车身颜色及 相关技术参数行为9起,查扣涉嫌拼 装改装摩托车21辆;对维修改装相关 门店开展联合检查3次,查扣违规改 装摩托车3辆。

同时,朝阳警方以交通违法高发点 位、路口、路段等为重点,通过"设卡检 查+动态巡查+机动投放"织密路面安全 防控网、强化街面执法力度,及时发现、 制止、处罚"炸街"行为。

北京警方表示,将强化协作配合,保 持对"飙车炸街"违法行为的严查严管高 压态势,同时提示广大摩托车驾驶人,在 享受驾驶乐趣的同时,拒绝非法改装,不 公共秩序,通常伴随非法改装、超速 飙车、不"炸街"、不扰民,共同营造安全 有序文明的交通环境。

我国制定出台 网络领域立法 150 余部

新华社北京6月18日电 记者从 18日在国务院新闻办公室举行的新闻 发布会上获悉,截至目前,我国制定出 台了网络领域立法150多部,形成了以 宪法为根本,以法律法规为依托,以传 统立法为基础,以网络专门立法为主 干的网络法律体系,搭建了我国网络 法治的"四梁八柱",为网络强国建设 提供了坚实的制度保障。

国家网信办副主任王崧在发布会 上介绍,2024年是我国全功能接入国 际互联网30周年,也是我国网络法治 建设起步30周年。30年来,特别是进 入新时代以来,网络法治积极发挥服 务支撑保障作用,为经济社会高质量 发展提供了强大动能。

据悉,随着信息技术的快速发展, 数字经济日益成为驱动经济高质量发 展的新动能。为了更好服务保障数字 经济发展,有关单位加强网络法治建 设,营造数字经济良好发展环境。

"近年来,为了适应数字经济发 展需要,国家制定出台了多部互联网 领域的基础性法律,对数字经济发展 起到了直接的服务保障作用。"王崧 说,结合数字经济发展实践,还加快 开展"小切口"立法,对网络直播、网 络支付、在线旅游、网络招聘等活动 加以规范,为数字经济发展打造法治

此外,在依法治理违法行为方 面,近年来,网信部门深入开展系列 专项行动,集中整治涉企侵权乱象, 依法处置一批侵犯企业、侵犯企业家 网络权益的违法行为,提振企业和企 业家的发展信心。司法部门也不断 加强对企业数据的司法保护,严厉打 击非法获取企业经营数据、网络平台 用户数据的犯罪,依法惩处网络侵权 盗版、侵犯企业商业秘密等违法行 为,切实维护企业的数据权益和公众 利益。

招租公告

我公司在市内有一批便民服 务报刊亭租赁期已满,现面向社会 公开招租,请有意承租的单位或个 人持有效证件来我公司办理报名 手续。报名截止于2024年6月19 日17时。

联系人:赵辉

咨询电话:0352-2503915

18635299611

地址:平城区古城内司令部街 原大同日报社院

大同日报传媒集团有限公司

2024年5月31日

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网 上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚 《大同日报》所有广告业务。请广

大市民谨防上当受骗 本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(<mark>注</mark>:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

■广告

E家公寓精装房,50平、68 平各一套,三中十四校学区,即买 即住。联系电话18635299628

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线:0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20 为胜利干杯

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼, 80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二 手房一套,大同六中、平城区十四校学区,房 东低价出售。 联系电话:18603528232